



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание соболезнования по случаю смерти видного молодого ученого, шехида Мустафа Ахмади Ровшан - 13 /Jan/ 2012

Вслед за террором выдающего молодого ученого шехида Ахмади Ровшан Лидер Исламской республики, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил срочное послание, в котором указал на то, что великий иранский народ, вопреки стараниям империалистического лагеря, будет продолжать курс развития с твердой волей и решимостью. Верховный Лидер подчеркнул, что «мы не будем проявлять снисхождение к закулисным организаторам и исполнителям этого преступления».

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, всемилостивого и милосердного!

Гибель молодого и выдающегося ученого, шехида Мустафа Ахмади Ровшана наложило еще одну печать скорби на сердца приверженцев знаний и прогресса Исламской республики. Все мы разделяем горе отца и матери, супруги и детей скромного и видного молодого ученого.

Этот трусливый террор, в подлом и низком совершении которого организаторы и исполнители никогда не посмеют признаться, взяв на себя ответственность за него, подобно другим преступлениям международной сети государственного терроризма, совершенных при участии и попустительстве ЦРУ и МОССАД, свидетельствует о том, что мировой империализм под главенством Америки и сионизма в противостоянии с благочестивым и решительным иранским народом зашел в тупик. Они такими насильственными и отвратительными злодеяниями потерпят поражение, и не достигнут своих низких и злых целей. Стремительный научный прогресс и покорение вершин знаний, которые расцвели старанием и решительностью отважных и набожных молодых ученых, подобно шехиду Мустафа, не является тайной ни для кого. Это историческое движение, берущее начало из непоколебимой национальной решимости. Невзирая на слепоту главарей империалистического лагеря и господствующих сил, мы будем продолжать этот курс с твердой волей и силой, и завидный прогресс нашего великого иранского народа мы уткнем в глаза завистливым и упрямым врагам. Конечно же, мы ни в коей мере не будем снисходительны к закулисным организаторам и исполнителям этого преступления.

Со своей стороны я поздравляю и выражаю соболезнование по случаю кончины этого ученого родителям, супруге и детям покойного, всему научному сообществу страны и приверженцам всеобщего научного развития, и прошу всемогущего Всевышнего о ниспослании им божественного терпения, а нашему дорогому шехиду самых высоких степеней загробной жизни. Мы высоко чтим память наших дорогих шехидов Алимухаммади, Шахрийари и РезаиНежада.

Сейид Али Хаменеи

12 января 2012 года